Série 4 - termin ¢tvrtek 20. bfezna 2025

(D Ukazte, ze uzaviend jednotkové koule v prostoru C([0,1]) (tj. spojitych funkei f :
[0,1] = R) nen{ kompaktni (vuci normé || f||.. = max{|f(z)|; = € [0,1]}.

2) [Dle Exercise 13, Lecture 4.] Rozhodnéte, zda plati nasledujici vyroky (tj. bud dokazte,
nebo najdéte protiptiklad.)

1.
2.

Uplnd mnozina je uzaviena

sjednoceni dvou dplnych mnozin je tiplné (plati pro nekone¢éna sjednoceni?)
prunik dvou tplnych mnozin je iplny (plati pro nekonecné pruniky?)
Uplnd mnozina je omezena

konecna mnozina je uplna

. nekonecny diskrétni metricky prostor je neiplny

3 [Exercise 7, Lecture 4] Ukazte, Ze kazdy polynom > 7 a; 2/ 1ze napsat ve tvaru > o bi(z—
u)?, kde u je dané (komplexni) &fslo.

@ [Exercise 11 a 12, Lecture 4] Ukazte, Zze kompaktni prostor je tplny. Najdéte pro-
tipriklad, ze obracend implikace neplati.

Viz téz napovédu na strané 2.



ad 1) Sestrojte posloupnost funkei f,,, splijici || f,— fi|| = 1 pro vSechna m # n nasledovné:
zvolte disjunktni intervaly I,, C [0, 1] a definujte (stac¢i nacrtnout) f,, tak, aby byla
nula mimo I,, a nabyvala maxima |f| = 1 uprostied I,,.

ad 3) Uvazte, ze z = (2 — u) + v a pouzijte binomickou vétu.



